Kiivé drivi se narovna az v

Rozhodnéte, kterymi plochami je ohraniceno téleso na obrazku.

Otazky
test11l.u3d test2.u3d test10.u3d testh.udd
1 2 3. 4
Odpoveédi
22—yt =122 —yt=4,2=0,2=3—y 202 +2y* —2* =0, 2 +y* + 22 =1
4yt =1,2 4y =4,2=0,2=3—y P4y —r=0 22+ +22=1
Py —y =024y =2 2=0 2% + 22 — 22 = 0, 22 442 — 22 = -9
2yt —y=0,2" -y’ =2z 4yt —r=02> 42 -2 =1
Instrukce:

Vybér otdzky provedete kliknutim na &islo, které se u ni nachdzi. Poté v &4sti odpovédi oznaéite moznou odpovéd. Za kazdou
chybnou odpovéd ziskdvate trestny bod.
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